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Σεβασμιώτατοι, 

Πανιερώτατοι, 

Θεοφιλέστατοι, 

Μέλη του Κλήρου, 

Εξοχώτατοι, 

Εντιμώτατοι, 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 

Περιούσιε του Θεού λαέ, 

 

Χριστός Ανέστη! 

 

Δοξολογώ τον Αναστάντα Κύριο για τα 10 χρόνια αρχιερωσύνης που μου χάρισε 

και σας ευχαριστώ όλους για την τιμητική και προσευχητική παρουσία σας. 

Ευγνώμων εσαεί στην Α. Θ. Παναγιότητα, τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 

Βαρθολομαίο, για την εμπιστοσύνη Του στο πρόσωπό μου, να διακονήσω την 

Επαρχία του Σεπτού Θρόνου στην Σκανδιναυΐα. 

Ευγνώμων, επίσης, στους αοιδίμους προκατόχους μου Πολύευκτο και Παύλο, 

στον Ιερό Κλήρο και τον περιούσιο λαό της Ιεράς Μητροπόλεως, τους εθελοντές, 

τα εκκλησιαστικά συμβούλια, τους ιεροψάλτες, κατηχητές και την Φιλόπτωχο, 

για την αμέριστη συμπαράστασή τους στην πρόοδο της τοπικής μας Εκκλησίας. 

Προσκάλεσα σήμερα δύο ηγαπημένους Αδελφούς Αρχιερείς, συν-Κυρηναίους 

της σταυροαναστάσιμης πορείας μου προς Εμμαούς, τον Σεβασμιώτατο 

Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο, Γενικό Διευθυντή της Αποστολικής 

Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Κυδωνιών κ. Αθηναγόρα, από το Οικουμενικό Πατριαρχείο. 

Ο Άγιος Φαναρίου, με το Συμβούλιό του και τους εξαίρετους συνεργάτες του, 

συνεχίζει να ευεργετεί την Ι. Μητρόπολη Σουηδίας με τις εκδόσεις που μας 

προσφέρει, με πλέον πρόσφατες τις μελέτες μου στον Άγιο Νεκτάριο 

Πενταπόλεως και τον μακαριστό Γέροντα Ευσέβιο Βίττη, μια μελέτη που εξυμνεί 

την ιεραποστολική δράση του π. Ευσεβίου, αφιερωμένη στην Σεβασμιότητά του. 

Τον καλωσορίζουμε και πάλι με την σεπτή συνοδεία του. 

Ο Άγιος Κυδωνιών, φίλος αδελφικός από τα νεανικά μας χρόνια, ακούραστος 

συνοδοιπόρος, συμπαραστάτης και σύμβουλος. Τον ευγνωμονώ και τον 

καλωσορίζω και πάλι ενταύθα. 

Ευχαριστώ, επίσης, τον αγαπητό π. Δημήτριο Δημοσθένους, την Πρεσβυτέρα του 

και την κόρη τους Ιωάννα, που σπουδάζει ενταύθα, για την τιμητική παρουσία 

τους από την Κύπρο, η οποία κόσμησε σήμερα το αναλόγιο του Καθεδρικού μας 

Ναού, με τις καλλικέλαδες φωνές τους. 

Σας παρακαλώ όλους, να με έχετε στην προσευχή σας, όπως κι εγώ υπόσχομαι 

να πράξω το ίδιο. Σας ευχαριστώ. 


